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Ｑ　雨天順延時は翌日にスライドですか？
Ａ　雨天の場合は当日午前６時に決定します。
　　代表者の方は、(株)ボールパーク秋田の藤田までご確認ください。
　　なお、７日が雨天順延となった場合、翌日へ順延ではなく翌週（１４日）へスライドとなります。
従って、８日の試合は予定通り行います。
※雨天順延で８日にスライドした場合、８日試合予定の高校の連絡まで影響することからご理解とご協力をお願いします。
※８月７日・８日と雨天が続いた場合、それぞれ１４日・１５日と順延になります。
この場合の準決勝・決勝戦開催日は別途ご連絡します。
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Ｑ　硬式野球チームを先月退団しましたが、出場は可能ですが？
Ａ　マスターズ甲子園規則には各種硬式野球連盟登録選手の出場は不可と明記されています。
　　従って、先月退団しても今年度中は登録扱いされる場合、出場はできません。
　　ただし、監督・コーチ登録（選手兼務除く）の場合はこの限りではありません。

Ｑ　県外から帰省してきたＯＢの場合、出場に制限はありますか？
Ａ　現在、秋田県においては県外への往来を自粛するよう呼びかけております。
大会開催日も現状と同じであればやむを得ず、感染拡大地域在住者の参加について制限する場合がありますのでご了承ください。
　　ただし、制限した場合においても、帰省後概ね２週間を経過している夏休みの学生等はこの限りではありません。
Ｑ　昨年は新型コロナウィルスの影響でマスターズ甲子園が中止となりましたが、今年の開催の可否はいつ頃決定されますか？
Ａ　昨年は、夏の全国高校野球選手権が中止となり、それに併せて後輩である現役の高校球児に配慮してマスターズ甲子園も中止と判断したようです。
　　今年度の大会も、同様の判断基準になるかと思われます。
　　ただし、大会間近の１１月頃に関西圏が緊急事態宣言等の発令がされている場合は、夏の選手権大会が開催されても急遽中止となる場合も予想されます。

Ｑ　大会参加料等の領収書は発行してもらえますか？
Ａ　可能です。
　　(株)ボールパーク秋田までご連絡ください。

Ｑ　ユニフォームもしくは帽子等についてチーム内で統一することを推奨するとありますが、どの程度まで必要ですか？
Ａ　母校ユニフォームで統一できれば一番いいのですが、金銭的な負担も大きくなることから、帽子だけ統一する、ユニフォームを模したＴシャツを作成する等、簡易的な統一で構いません。
　　（統一しないことが出場を制限するものではありません。）
ただし、マスターズ甲子園出場時のユニフォームは、原則、母校デザインとなりますので、この機会に新たに作成する場合はご注意ください。
※母校デザインに関係なく作成すると、また作り直しが必要となってしまします。　　

Ｑ　年齢規則を誤り出場した選手がいた場合、どうなりますか？
Ａ　甲子園予選年については、対戦校から試合中に指摘があった場合は、誤って出場したイニング数に関係なく没収試合とし敗退となります。
　　ただし、試合が成立（試合終了）後の指摘は無効とします。
　　折角の交流戦ですので、試合結果に関係ない事で敗退とならないよう選手を起用する際は年齢について十分に注意し、必ず確認するようお願いします。
　　なお、年齢は４月１日現在の年齢としていますのでご注意ください。
　　※今年度の誕生日で３５歳となる選手は、３４歳以下の出場でＯＫです。
　　※投手年齢については、今年度の誕生日で２７歳の選手は登板できません。
　　※上記例は、４月１日が誕生日の方は除きます。
　
Ｑ　新型コロナウィルスの感染拡大防止について、主催者側の管理体制および対策を教えてください。
Ａ　発熱や体調不良であれば出場を自粛してい頂くのはもちろんですが、球場入口での検温、各校毎に健康管理票の提出、試合終了毎にベンチ内消毒を実施する予定です。
　　また、スタンドでの観戦者へも同様に実施し、マスクの着用を義務付けいたします。

　　※出場選手の健康管理票の提出については、当日に各校で検温および記載して主催者側へ提出してください（提出用紙は本部席にあります）。

Ｑ　優勝してマスターズ甲子園への出場権を得たものの、マスターズ甲子園事態が中止となった場合、その取扱いはどうなりますか？
Ａ　マスターズ甲子園が中止となった場合、昨年同様に、甲子園予選から交流戦に名称を変更します。
　　従って、残念ながら優勝してもマスターズ甲子園への出場権はありません。
　　ただし、次年度大会の組合せ抽選時は第１シードとして取扱います。
　　※準優勝を第２シードとします。

Ｑ　途中で退部したＯＢを出場させたいのですが、野球部の在籍期間に規定はありますか？
Ａ　マスターズ甲子園規則には、「出場資格は高校硬式野球部に一時期でも在籍した者」と明記されております。
ＯＢとして認めるかは各校内の判断ですが、途中退部でも野球部に在籍した期間があれば出場可能です。

Ｑ　ＯＢで現役の高校野球指導者（監督、部長）を出場させることに問題はありませんか？
Ａ　マスターズ甲子園規則には、現役の高校野球指導者が出場する場合は、日本学生野球憲章に基づき各都道府県の高野連に対して「都道府県高野連届出書」を提出し、出場許可を得ることが必要と明記されています。
　　出場する場合は上記手続きを踏まえた上でお願いいたします。
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